

纪检巡查组进驻10个市直部门

本报6月14日讯(记者 李榕 通讯员 张崇 熙) 6月14日,德州市第二条 5月14日,德州市第二条 5月14日,德州市第二条 5月14日,德州市第二条 5月14日,德州市第二条 5月14日,第二条 5月14日,德州市第二条 5月14日,第二条 5月14日,第二条 5月14日,第组 5月14日,第 5月14日, 5月14日,

此次巡查时间为2016 年6月下旬至7月15日。巡 查重点将紧紧围绕党的 "六项纪律",深化"四个着力",重点检查被巡查单位 在落实党风廉政建设建设有位 在落实党风廉政建设建设, 责任、执行党的纪律、贯 规定精神、选项目建设, 金管理、工程项目建筑。 查方面存工及联系方式, 是进行, 电话:18505340916。巡下报 电话:18505340968。巡报查电话:18505340968。 证由话:18505340968。 证书安监局;举报电话: 18505346608。巡查单位: 市农业局;举报电话: 18505346289。巡查单位: 市粮食局;举报电话: 18605342177。巡查单位: 德州日报社;举报电话: 18505340105。巡查单位: 市统计局;举报电话: 18505346636。巡查单位: 市统计局;举报电话: 18505346636。巡查单位: 市年级人民法院;举报电话: 18505346536。巡查单位: 市食品药品监管局; 举报电话:18505340589。 巡查单位:市质监局;举报电话:18505340289。

爱心涌动 全城接力

两万斤爱心桃"疯抢"一空

本报6月14日讯(记者 李榕 王明婧) 一场冰雹,黄河涯镇的桃农 损失惨重。14日,本报报道的《冰雹突 袭黄河涯桃子遭了殃》引起社会广泛关注,众多爱心人士拨打电话,想要 为桃农尽微薄之力。14日一早,本报联合爱心企业及爱心市民,走进黄河涯前寨子村购买爱心桃。同时,开通"齐鲁地标馆·爱心助农"及"启程信息—爱心助农"两大网络爱心认购平台,并为市区内爱心人士上门配送。据初步统计,当日近两万斤被"受伤"爱心桃被"疯抢"一空。

桃子被冰雹砸后,桃农刘荣滨一晚没睡好,清晨4点半就来到桃园。5点钟,电话铃声响起,一位爱心商贩看到报道后想要认购百斤桃子,并"试着往外卖一卖。"在随后的几个小时里,刘荣滨的电话一直响个不停,爱心订单纷至沓来,让他看到了希望。

报道发出后,齐鲁晚报今日德州官方微信点击量蹿升、齐鲁晚报·齐鲁晚报·齐鲁贵点APP上的相关信息转载火热,爱心市民纷纷留言想要帮桃农度过难关。德州百仕达地标产业有限公司、德州启程信息技术有限公司也第一时间联系本报,联合开通两大网络认购平台,为购买桃子的爱心市民提供免费配送服务。

采摘,打包,发货。上午10点半, 黄河涯前寨子村的桃园里一片繁忙。 主道边上停着不少私家车,部分爱 心市民自驾来此购买。刘荣滨一家 八口人忙着摘桃、上称、装袋,另有 两人负责配送。爱心市民马福超是 德开小学家委会成员,他一早就来 到桃园查看情况,看到桃农损失惨 重后,决定在学校内号召大家参与爱 心行动。记者了解到,仅送至德开小 学的近1000斤桃子,在不到10分钟内 全部抢售一空。

在看到本报报道后,德州市旅游协会联合旅游行业内的爱心企业及人士,认购爱心桃子400斤,并将桃子捐赠给德州市社会福利院的老人和孩子。"希望尽微薄之力缓解受灾桃农的燃眉之急,也能为福利院的老人和孩子奉献一份爱心。"德州市旅游协会执行秘书长韩超说。

"桃子太甜了,我再来买点儿。"一位市民购买完后,在回去的路上品尝了一个,没想到桃子汁多甜美,重新返回购买。在本报微信群里,已经收到桃子的市民也纷纷反馈,量足且好吃。受到肯定后,刘荣滨非常开心,"我家的桃子,连续三年获得镇上'桃王'称号。"

当日下午4时许,八成以上的受灾桃子已被爱心人士认购,剩余的20%也陆续有爱心人士帮忙"消化",本报爱心桃认购通道随即关闭。据前寨子村村支部书记庄德宝介绍,当日全村被冰雹砸伤的爱心桃几乎全部销售完毕,约有两万斤,"代表所有桃农感谢好心人。"



14日下午,桃农从泥巴坑中一趟趟运送受伤的桃子。

□ 记者手记

不管买几斤,这都是爱!

 情的"全城买桃 爱心助农"活动随即启动。

你来10斤,我来10斤,不断有爱心人士自短来3个时,桃农刘荣滨家的5000斤桃子被爱心市民抢购一空;桃农刘荣良家的一亩多的层。不到荣良家的一亩多的信、网络三大平台的访信、电从未中断过,卖不动的"桃"终于找到了"婆家"。

这是一件有力量、有温度的事情!我们无法——陈



爱心人士前来购买"伤"桃。 本报记者 马志勇 摄

述每一个温暖的瞬间,也无 力描绘每一份温暖人心的关 爱,这一刻,我们只想说声 "谢谢",感谢每一位伸出援

手的你、我、他,依靠全社会的善意力量,最终促成了这一场"全城买桃"的热潮。 本报记者 李榕

还没成熟的葡萄几近绝产

本报6月14日讯(记者

张磊 李榕) 13日下午,25 分钟的冰雹水损后,德城重。14 日,记者了解到,除桃园外, 冰雹灾害对黄河涯镇葡萄、 程实害对使果园也造河涯的。其中,遗野响。其中,黄州十里园地造河,,损失达10 余万元。

二十里铺村位于黄河

从枝蔓上脱落。

时一亩能卖1.5万元,少时 也能达到1万元。"今年不仅 葡萄绝收了,看目前葡萄藤 的情况,对明年结果子肯定 受影响。"

取凤明和兄弟耿凤强 家的葡萄园相邻,均位于两家的葡萄园相邻,均位于两家 现最为严重的村北部,两民 10余亩葡萄颗粒无收府已 定局。"现在就希望回 定局。"歌风强说。